

2024年旅游促进各民族交往交流交融十大典型案例公布

15家示范景区、20个民俗文化旅游优选点同时发布

据《新疆日报》消息（石榴云/新疆日报记者 任江）1月2日，自治区文化和旅游厅公布了2024年旅游促进各民族交往交流交融十大典型案例，以及15家示范景区、20个民俗文化旅游优选点。

2024年，自治区文化和旅游厅会同自治区发展和改革委员会、自治区民族事务委员会开展了旅游促进各民族交往交流交融典型案例、示范景区、民俗

文化旅游优选点遴选和宣传推广工作。经各地州市推荐、实地调研、专家评审，推出2024年自治区旅游促进各民族交往交流交融典型案例、示范景区、民俗文化旅游优选点名录。

十大典型案例包括伊宁市六星街景区、布尔津县中俄老码头风情街、吉木萨尔县北庭故城国家考古遗址公园、鄯善县吐峪沟景区、尉犁县兴平镇达西村、和田团城景区、昌吉市大型室内

实景歌舞秀《千回西域》、库车市龟兹魏晋古墓遗址博物馆、疏勒县张骞丝路文化景区、和田县约特干故城等；15家示范景区包括新疆国际大巴扎景区、天山天池风景区、吉木乃县草原石城景区、吐鲁番博物馆、新疆昆仑山景区等；20个民俗文化旅游优选点包括布尔津县禾木村、独山子区独库公路博物馆、阿瓦提县刀郎部落景区等。

“我们将铸牢中华民族共同

体意识贯穿于旅游业发展各方面全过程，着力提升旅游基础公共服务水平，深入挖掘中华文化价值内涵，编制主题特色旅游线路规划，打造新业态新产品新线路，推出了此次典型案例、示范景区和优选点名录。”自治区文旅厅资源开发处处长段玉明介绍。

“今后，我们将紧紧围绕推进中华民族共同体建设这一主线，以文塑旅、以旅彰文，阐释好昆仑

文化、中华玉文化等，不断巩固提升以旅游促进交往交流交融质效，画好最大同心圆。”和田地区文化体育广播电视和旅游局局长吐送古丽·买托胡提表示。

“我们将采取有效措施夯实旅游发展基础，拓展民族交往空间；创新旅游发展业态，提升交流深度广度；深化文旅融合，铸牢民族交融基础。”昌吉回族自治州文化体育广播电视和旅游局党组书记王艳华说。

战位砺精兵 奋楫再加力

1月3日，武警新疆总队乌鲁木齐支队组织官兵进行搜索训练。

新年伊始，多部队组织新年度军事训练，从大漠戈壁到沿海一线，从雪域高原到山地密林，在大江南北座座军营，全面锻造让党和人民放心的精兵劲旅。

新华社发(杨杰 摄)



首趟“托木尔号” 特快列车开行

据《新疆日报》消息（石榴云/新疆日报记者 逯风暴）1月5日23时，首趟“托木尔号”高品质品牌特快旅客列车在乌鲁木齐站鸣笛启程，乘坐该趟列车的旅客将于次日8时45分抵达阿克苏市。

“托木尔号”是新疆铁路部门继“喀什号”“阿克苏号”等打造的又一品牌特快旅客列车。该趟列车往返乌鲁木齐与阿克苏两地之间，运行距离1012公里，旅时9小时45分，是目前两地间旅时最短的一列车，相较两地最慢车次压缩旅时近6小时。

该趟列车整列为卧铺车厢，分为硬卧、软卧、高级软卧，其中6间高级软卧为两人一间，并配备独立卫生间。列车每日开行1对，采取“夕发朝至”运行方式，旅客在火车上休息一晚，第二天早晨就能抵达目的地。

“托木尔号”品牌列车在车厢内外装饰软饰上融入了新疆以及阿克苏当地丰富多彩的地域文化和民俗特色。车体外侧涂装有醒目的品牌标识——“托木尔号”，标识与地域特色充分融合。天山山脉最高峰——托木尔峰地处阿克苏地区，标识主体也采用了山峰图案，并标注了海拔高度。

我区启动就业援助月专项活动

据《新疆日报》消息（石榴云/新疆日报记者 赵春华 实习生 符鑫燧）1月4日，2025年自治区就业援助月专项活动在哈密市启动。

此次活动以“就业帮扶真情相助”为主题，由自治区人力资源和社会保障厅、自治区残疾人联合会主办，自治区公共就业服务中心、哈密市人力资源和社会保障局、哈密市残疾人联合会承办，旨在为就业困难人员、零就业家庭成员、登记失业青年等群体提供暖心的就

业服务。今年自治区扩大就业援助月活动服务对象范围，将登记失业青年等其他登记失业人员也纳入服务范围。全区各级人社部门通过前期摸排走访、加强精准分类帮扶、做好跟踪服务管理等举措，多渠道支持鼓励就业困难群体实现自主就业。

活动现场，110家用人单位向求职者提供岗位2400余个，涵盖外卖骑手、快递员、操作工、月嫂、销售员、收银员、保安等多个类型。设置了政策宣传

区、创业指导区、技能培训区、就业帮扶区、劳动维权区5个就业服务专区。人社、残联等部门联合技工学校、社会化培训机构，现场为求职者开展“两优惠”“三补贴”等政策宣讲，组织职业指导师、心理咨询师为求职者提供职业指导、职业规划、心理疏导等暖心就业服务。

“我是学财务管理专业的，之前在疆外工作。今年想回哈密就业，社区通知有招聘会，我就来现场看看，没想到有这么多企业。我向合适的企业投了

简历，还进行了简单的面谈，感觉还不错。”求职者王琪说。

当日的活动共吸引2000余人次到场求职，线上直播带岗浏览量达260万人次。

据了解，自治区就业援助月专项活动将持续至1月底。人社部门将集中力量在全区范围组织开展就业援助工作，集中开展送岗位、送服务、送政策、送温暖等系列活动，帮扶就业困难人员就业创业，着力提升就业援助政策和服务精准性、可及性。

2025“新歌唱新疆”新年演唱会开唱

据《新疆日报》消息（石榴云/新疆日报记者 刘萌萌）1月4日晚，由自治区党委宣传部主办的2025“新歌唱新疆”新年演唱会在乌鲁木齐市红山体育馆上演。

演唱会上，狼戈、杭盖乐队、AThree说唱组合、马条、亚森、孟文豪、小麦乐队、洪启、阿尔法等知名歌手（乐队）同台献艺，为观众上演了《苹果香》《太阳》等多首优秀原创歌曲。

当晚，红山体育馆热闹非凡。伴随着开场歌舞《出发

吧·新疆》欢快的旋律，各族演员同台共唱共舞，拉开了演唱会序幕。

节奏明快的《吉尔拉》、豪迈奔放的《希格希日》、婉转悠扬的《苹果香》……激昂欢快的旋律、饱含深情的演唱，让演出现场掌声不断。“过去一年，新疆有太多优秀的原创歌曲，从流淌出的音符中，能感受到新疆各族人民对美好生活的赞美。”观众阿瓦古丽·艾斯卡尔说。

“能听到《苹果香》的现场

版，特别高兴，因为它是去年网上大火的曲目。独特的旋律和丰富的民族元素，加上狼戈的深情演绎以及社交媒体的传播加持，让这首歌风靡了大江南北。”观众林晓玲说，演唱会上表演的曲目贴近新疆生活，听歌的过程就仿佛跟歌声游遍了新疆。

演唱会尾声，现场再次响起耳熟能详的歌曲《新歌唱新疆》，欢快的旋律感染了全场观众，大家和着节奏拍手，轻声吟唱。

“我们希望通过全明星阵容、绚丽多姿的舞美以及电声乐队现场伴奏形式，突出音乐会现场的沉浸感、参与感、互动感，营造各民族群众欢度新年的喜庆祥和氛围。”演唱会总导演石明说。

“新歌唱新疆”演唱会是我区近年来为擦亮新疆“歌舞之乡”名片打造的音乐活动项目，自2009年启动以来已连续举办15届，受到各族群众认可和喜爱，成为引领新疆文化时尚，培育现代文明的文化品牌。

中国福利彩票3D游戏新疆开奖公告 第2025006期中奖号码

奖等	中奖注数	单注奖额	中奖金额
单选	1304注	1040元	1356160元
组选三	1413注	346元	488898元
组选六	0注	173元	0元

新疆销售总额11681208元。

中国福利彩票“七乐彩”新疆开奖公告 第2025003期

奖等	全国中奖注数	新疆中奖注数	每注金额
一等奖	1注	0注	803380元
二等奖	3注	0注	38256元
三等奖	107注	5注	2145元
四等奖	346注	13注	200元
五等奖	4033注	118注	50元
六等奖	6640注	168注	10元
七等奖	47071注	1265注	5元

本期新疆销售总额为108790元，奖池累计金额0元。

新疆福利彩票发行中心
2025年1月6日

本公告由(巴音郭楞日报)独家代理发布